

Scris de newsreporter pe 22 martie 2023, 09:58

A început extractia sacalilor din Delta, după plangerile locuitorilor

Locuitorii Deltei Dunării s-au plâns că sacalii le omorâă animalele pe care le cresc în curți și le distrug grădinile cu legume și le-au cerut autoritatilor să reducă numărul acestora, conform Agerpres, citat de stiripesurse.



media-162891831499617800.jpg

Asociația Județeană a Pescarilor și Vanatorilor Sportivi (AJVPS) din Tulcea a capturat luni, în prima zi a acțiunii de extractie controlată a sacalilor din Delta, șase exemplare. Acțiunea s-a desfășurat în zona Ceatalchioi - Chilia Veche - Pardina, se va extinde miercuri și la nivelul zonei Dunavatu - Mahmudia - Murighiol.

"Ieri (luni - n.r.), acțiunea s-a desfășurat doar într-o singură zonă și vrem să o extindem în perioada următoare și în celelalte zone. S-au prins doar cinci, șase exemplare. Sigur însă mâine (miercuri - n.r.) vanatoarea va avea loc în zona Dunavatu - Mahmudia - Murighiol. Pe lângă localnici, la partidele de vanatoare, participă și membri ai asociațiilor din alte județe", a precizat președintele AJVPS Tulcea, Tudorel Oancea.

Maximum 400 de exemplare

El a mai spus că toate persoanele care participă la acțiunile de extractie a sacalilor din Delta trebuie să îndeplinească cerințele legislației în vigoare și a amintit că în termen de 120 de zile din zonă trebuie scoase maximum 400 de exemplare.

Potrivit sursei citate, grupurile de vanatori numara pana la 10 membri si sunt insotiti de un agent ecolog al ARBDD.

in Delta Dunarii, parte a retelei internationale a rezervatiilor biosferei in cadrul Programului "Omul si biosfera" lansat de UNESCO, sit Patrimoniu mondial UNESCO, Zona umeda de importanta internationala mai ales ca habitat al pasarilor de apa, Conventia Ramsar, vanatoarea a fost interzisa in 2011, insa in anul urmator Parlamentul a decis ca actiunea sa se desfasoare, cu avizul Academiei Romane, doar in cazul mamiferelor care afecteaza gospodariile localnicilor.

[stiripesurse](#)

ADRESA: <http://crct.ro/nB3S>